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Assunto:TraçadodaA32nazonadaBranca

Destinatário:MinistrodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

A construçãodaA32previaatéhápoucoduasalternativasde traçados:

- O TraçadoBase(ouSolução1) a poenteda actualEN1, dentrodo espaço-canale previstohá maisde
20 anos,semqualquercontestaçãolocal.

- O Traçadonovo(Altemativa5) comumasub-alternativa(Alternativa5A),a nascenteda EN1,commais
10 Kmsde extensãoe um viadutode 995metros,ocupandoa estaçãoArqueológicado MonteS. Julião

e merecendoa rejeiçãoda população.

O ElA realizadoreprovou3 dos5 parâmetrosda avaliaçãodestetraçado(Altemativa5),a queacresceum
conjuntode impactesnegativosdevultoanalisadose apontadosna avaliaçãodesignadaporContestação

Técnica da obra promovidapela população.Apesardisso,a Alternativa5A (com pequenavariantede

2Kmsà Alternativa5) viria inesperadamentea sera soluçãoescolhida.

A populaçãolocalda freguesiada Brancacomcercade 650 habitantesconsidera-sevítimade cabalaou
de errotécnico,mostrando-seindignadae revoltadacoma 'decisãopolítica'tomadacontraeles.

Na sequênciada apresentaçãoda ContestaçãoTécnicanas Secretariasde Estadodo Ambientee das
Obras Públicas,na EP, na AgênciaPortuguesado Ambiente,foraminformadosque a mesma'estariaa
ser analisada',maso resultadonuncalhesfoi comunicado.

PordespachodoSecretáriode EstadodoAmbienteé publicadaem23de Marçode2009a Declaraçãode
ImpacteAmbientalsemnenhumaalteraçãoaostraçadosanteriormenteaprovados.

Atendendoaoexposto,e nosentidodeobtertodososcabaisesclarecimentosda tutelasectorial,vêmo(s)

.t-
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Deputado(s)do PartidoSocialDemocratafazereco das justasinterrogaçõesda populaçãoe requererao

abrigodasdisposiçõesregimentaisaplicáveisa respostaàs seguintesperguntas:

1. Comos inúmerosinconvenientesevidenciadosnoElA,quala razãodaadopçãodaAlternativa
5A?

2. Segundoalegamos locais,durantea deslocaçãodo Sr.Primeiro-Ministro,do Sr. Ministrodo
Ambientee doSr.MinistrodasObrasPúblicasa Aveiro,emqueo assuntofoiabordado,terão
sidocompreendidasas razõestécnicasinvocadase as razõesda rejeição,e terãoprometido
trabalharnumasoluçãoquesatisfizessea população.Porquerazãotalnãoseconfirmou?

3. Foi identificadoalguminconvenientetécnico,financeiroou legalnotraçadoquea população
parecepreferir,nosentidodefazera ligaçãodotraçadodaAlternativa5Aà Solução1,comum
pequenotraçadonovode500mdeextensão?

4. Porquerazãonão foi dadaqualquerexplicaçãoà população,ignorando-sea Contestação
Técnicaentregue?

5. Porquefoi ignoradana DIA- Declaraçãode ImpacteAmbientalessaalternativaproposta,
aparentementemaisconsensuale commenoresimpactes?

Paláciode SãoBento,7 de Maiode2009.

Deputados
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